Teoria de Lenguajes
Primer Parcial

Segundo cuatrimestre de 2019

Apagar los celulares.

Hacer cada ejercicio en hojas separadas.

Poner nombre, mimero de orden y nimero de pédgina en cada ejercicio.
Justificar todas las respuestas.

El examen es a libro abierto.

Se aprueba con al menos 65 puntos.

1. (25 pts)

Sea Ll = {w [ {0,1,2}' Iu = dldgv..dn_, n > U,(ﬂ = 2] = dﬂ =
méx{dy,ds, ...d,_1}}. Determinar si existe una expresién regular que de-
note L;. De existir, exhibir alguna. De no existir, probarlo.

2. (25 pts)
Sea Ly = {a™b"c" | m > nV n < r}. Determinar si Ly puede ser recono-

cido por algiin autémata finito. De existir, exhibir alguno. De no existir,
probarlo.

3. (25 pts)

Sea Ls el lenguaje sobre el alfabeto {(,), [,1} de las cadenas de paréntesis
v corchetes balanceados tales que no tengan ningiin anidamiento de més
de 2 paréntesis seguidos (pero si pueden alternar paréntesis con corchetes
ilimitadamente y anidar corchetes ilimitadamente).

Ejemplos de cadenas validas:

QCO)
(0O IO
(LN
QL0
(CCCCOYOIID

Ejemplos de cadenas invélidas':
(cO» //anida 3 paréntesis
[CIoOnN] //anida 3 paréntesis
(OO il 4 perthsats
cococoann //anida 4 paréntesis
«a»n //no balanceado

Dar una gramdtica libre de contexto para Ls.

4. (25 pts)
Dar un autémata de pila deterministico que acepte el lenguaje Ls.

1Los comentarios a la derecha no forman parte de las cadenas.
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